

НОВОСТЬ

16.02.2015

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ПОЛУФИНАЛА АКЦИИ «КРУТОЙ АВТОLOOK»

Сегодня в Екатеринбурге состоялась церемония награждения полуфиналистов федеральной акции «Крутой АвтоLOOK». Акция проводилась ООО «ЛИКАРД» и ОАО Банк «Петрокоммерц» совместно с ПАО «ЛУКОЙЛ» в российских регионах.

Торжественное награждение проходило на АЗС №462 (город Екатеринбург), где собрались участники, представители ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт», журналисты. На церемонии награждения присутствовало 7 Лидеров, которым были вручены призы федеральной акции «Крутой АвтоLOOK».

Региональный Лидер федеральной акции «Крутой АвтоLOOK», претендент на главный приз – автомобиль «Мерседес-Бенц» -отправится на всероссийский финал в Москву.